

ALMENCH



9. A
2017

A je to to tady

Čím rychleji ubíhají školní dny, tak my jako devátáci častěji a častěji začínáme přemýšlet nad tím, jaké to bude, když už za pár dní opustíme tuhle školu, ze které si odneseme nespočetně zážitků a zkušeností, které nám dala.

Všechno to začalo, když jsme se postupně všichni narodili kolem roku 2001 a 2002. Některé z našich maminek nás společně vozily po Vsi a uspávaly v kočárku. To my si ovšem nepamätujeme, ale fotky v albech máme! Poté, co jsme se naučili postavit bábovičku na písku, čekala nás v září roku 2005 školka. Tam jsme se tak nějak všichni začali poznávat, zjišťovat, kdo je lakomý, kdo nerad spí po obědě, kdo moc nejí atd. ☺ Z předškolního období často vzpomínáme, jak jsme hráli divadlo O veliké řepě a pohádku o Koblížkovi na vandru. Poté, co jsme byli popasováni panem ředitelem Plečkou na školáky, jsme se 1. září roku 2008 stali 17 školáky, v čele s paní učitelkou Chvostkovou. Právě ta nás naučila základy čtení a psaní. Nejraději jsme měli, když jsme si vždy v pondělí první hodinu povídali spolu s naším plyšákem Milem o našich zážitcích z víkendů. Na začátek 2. třídy podle mě málokdo z mých spolužáků zapomene, jelikož k nám do třídy přišel Adam Hráček, který se stal hned ze začátku poněkud výstředním žákem svými blbostmi a lumpárnami a myslím, že bychom se shodli se třídou, že mu to zůstalo do dneška! ☺ Ve 4. třídě jsme dostali novou třídní učitelku, kterou byla Sylva Janečková, a opět se náš počet o čtyři žáky rozrostl. Do lavic mezi nás usedla Sára Šmýrová, Prokop Knebl, Petr Navrátil a Lucka Škarpová. Ve 4. a 5. třídě začala doba dotykových mobilů, a my jsme začali natáčet různá videa anebo „klipy“, jestli se teda tomu takhle dá říct. Mimochodem jsme je před několika dny našli a nekomentovali jsme je nijak jinak, než smíchem se slzami v očích. ☺ Na konci 5. třídy nás opustila Alice Mourková a Viky Neklová, které šly studovat na gymnázium. V 6. ročníku třídnictví naší třídy dostala do rukou paní učitelka Jana Paličková, která nás však na začátku 7. třídy musela opustit kvůli mateřským povinnostem. Znova jsme přivítali nové žáky, pro tentokrát Krmeláky Romana Mičana, Adama Blahuta a Martina Grunera. Co si tak pamätujeme, tak skok na 2. stupeň byl pro nás hodně těžký, protože učitelé nám přestali tolerovat zapomenuté domácí úkoly, písemky se začaly psát častěji a vysvědčení pak málokdo chtěl jít ukázat domů! Paní učitelku Paličkovou poté nahradil pan učitel Jaromír Chvostek. Posledními žákyněmi, které nás do finálového počtu doplnily, byly Aneta Garšicová a Anna Piesecká. Mezi tím, co jsme společně prožívali krásné chvíle, ať už o přestávkách, v hodinách s učiteli, anebo na školních výletech, čas utíkal jako voda a my jsme se z ničeho nic octli v deváté třídě, kde nás čekal poněkud těžký úkol, a to rozhodnou se, kam na střední školu odejdeme. Přijímací zkoušky jsme úspěšně zvládli a snad se v září každý z nás vydá tou správnou cestou.

Ted' už nám nezbyvá nic víc, než se rozloučit s touto školou a spolužáky. Určitě všech devět let nám utkví v paměti, protože těch vzpomínek je opravdu hodně. Nej-

více však budeme vzpomínat na super hodiny matematiky s paní učitelkou Kovalovou, němčinu s panem učitelem Havránkem, kde jsme si trochu posilnili stehenní svaly, hlášky spolužáků, výlet Praha a mnoho dalších... Ještě bych za celou třídu chtěla poděkovat všem učitelům a zvláště panu učiteli Chvostkovi, kteří se s námi těch devět let (doufám, že ne moc) trápili ☺. Tak konec slov na úvod, hezky se usadte a běžte se dále kochat naším almanachem!

Tereza Novobilská

Adam Blahut

Datum narození: 22. 2. 2002

Bydliště: Zahradnická 62, Krmelín

Narodil jsem se ve Frýdku-Místku a žiju v Krmelíně, rád poslouchám hudbu, hraju házenou a airsoft. Hlásím se na stavební a dřevozpracující střední školu společně s mým nejlepším kamarádem Dominikem. Taky moc rád vařím a pečů.

Erik o něm: S Adamem se moc nebavím. Jeho záliby jsou airsoft, házená, hraní počítačových her. Nejvíce se baví s Dominikem a Luckou.



Marie Rumanová

Datum narození: 31. 1. 2002

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Dukelská 512

Email: marierumunova@seznam.cz

Telefon: 739 053 473

Motto: Až ti bude nejhůř, obrať se ke slunci a všechny stíny padnou za tebe.

Narodila jsem se v Ostravě a od malička bydlím tady ve Staré Vsi. Mezi mé záliby patří sport, hudba a trávení času s kamarády. Nemám ráda školu jako každý jiný, ale s tím nic nenadělám, dále nemám ráda mrkev. Můj oblíbený předmět je tělocvik a občanka. Dostala jsem se na Obchodní akademii v Mariánských Horách na obor veřejnosprávní činnost. Mladším přeju hodně štěstí a ať si užijí ten skvělý poslední rok na základce.

Všichni o ní: Ráda jezdí na kole a nejlépe ve třech a bez brzd. Je pro každou blbost. Miluje zpěv.



Adam Onderka

Datum narození: 19. prosince 2001

Bydliště: Ve Vrbí 449, Stará Ves nad Ondřejnicí

Telefon: 776 331 857

Email: adam.underka@seznam.cz

Motto: To, že se nesnažím, neznamená, že to neumím.

Myslím si, že nejsem moc chytrý, ale to mi nevadí. Ve škole mě asi nejvíc nebavily hodiny s panem učitelem Chvostkem, protože mě jeho proslovy uspávají a hodina, která mě nejvíc bavila?

To je asi občanská výchova, a to proto, že jsme se tam moc neučili. Hrál jsem hokej za Vítkovice, ale potom mě to přestalo bavit. Hlásím se na Vítkovickou střední průmyslovou školu, na leteckého mechanika. A jdu tam.

Sára o něm: No, tak, co Ada, Ada, Ada. Co na něj ... nemám slov ☺.

Adam je takový náš třídní urvaný šašek, BAVIČ a je fajn, že ho tady máme. Ovšem když má s něčím problém nebo se mu nechce, tak je naprosto nepoužitelný, jinými slovy nechce se obětovat pro tým. Nedá se s ním hnout a nespolupracuje...(podle jeho slov) to bych mu dala takovou výchovnou, že až! Byl asi dost vášnivý hokejista, no teď ladně přešel na kolečkové brusle... zatím mu to moc nejde, ale bude líp. Na Adama, ať chci nebo nechci, asi budu vzpomínat a věřím, že v dobrém.



Dalibor Galásek

Bydliště: 739 23 Stará Ves nad Ondřejnicí, Nad Splavem 166

Datum narození: 21. 12. 2001-Vítkovice

Email: galasek6@seznam.cz

Motto: Práce se nebojím, ona se bojí mě.

Jsem lehce horkokrevný člověk, který nevyhledává konflikt. Mám rád kamiony a auta, a proto se hlásím na Střední školu dopravní Ostrava-Vítkovice. Baví mě házená a další sporty. Ve škole mě bavil dějepis a tělocvik. Jsem rád, že jsem mohl s Vámi strávit těch 9 let.

Lucka o něm: Velmi klidný chlapec s tlustým obočím, a chová se až příliš vesnický, má rád nákladáky, má rád házenou, velmi sympatický. Dokáže vydržet u toho, co ho baví, a to umí málokdo.

Aneta Garšicová

Datum narození: 7. října 2001

Bydliště: K Myslivně 618, Stará Ves nad Ondřejnicí

Email: lilifini@seznam.cz

Motto: Největším štěstím člověka je, když může žít pro to, za co by byl ochotný zemřít.

Ráda sportuji. Nemám ráda ulhané a falešné lidi. Hlásím se na Střední odbornou školu v Ostravě-Vítkovicích, obor právo a veřejná správa. Ráda jím a nerada se učím! Moje asi nejoblíbenější předměty jsou němčina a dějepis. Za 2 a půl roku, co jsem s vámi strávila, jsem zjistila, že jste fajn spolužáci a mám vás ráda. Samozřejmě mi budete chybět (nebo aspoň většina) a budu vzpomínat na naše zážitky, například v Praze, ve škole.... Bude zvláštní přijít na úplně novou školu a nikoho tam neznat. A neslyšet ty vaše kecy, nadávky a řvaní po sobě. Snad se nám na školách bude dařit. ☺



Anny o ní: Dostala jsem za úkol napsat o Anetě. Pro mě těžký úkol. No tak s Anetou jsem se poznala před začátkem školního roku, tu dobu mi přišla fajn. Chvilku jsem s ní seděla, byla s ní sranda a tak. Pak nás pan učitel rozesadil, seděla jsem před ní. Už s ní nebyla taková sranda jako před tím, ale šlo to s ní. Teď se nebavíme vůbec a ani mi to nechybí.



Dominik Pírkryl

Datum narození: 29. 9. 2001

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, K Myslivně 234

Email: hermail@post.cz

Motto: Každé ostří se jednou zlomí.

Jsem pro každou srandu, miluji navštěvování opuštěných míst.

Mezi moje koníčky patří: airsoft, pc hry, cestování.

Mezi moje oblíbené hodiny patří: dějepis a tělocvik.

Dalibor o něm: Je to vysoký chlapec, co si rád zavtipkuje o sobě či o ostatních. Ví, že dělá karate, které se snaží používat i na nás, ale nějak mu to nejde!

Lehce se naštvete, ale o to je s ním větší sranda. „Rád pomáhá ostatním“. Rád pomůže s výběrem kola a ostatních doplňků. Rádi chodíme spolu na airsoft.

Adam Hráček

Datum narození: 2. 2. 2001

Bydliště: Nad Pekárnou 729

Email: adahracek@email.cz

Motto: Lepší pivo v žaludku, nežli voda na plicích.

Jsem milý, vtipný a hodný, ale také jsem otravný, drzý a sprostý. Věnuji se národní házené, kterou hrají někdy rád někdy ne.

Lukáš o něm: Je to čistá duše. Mezi jeho koníčky patří handbal, fotbal. Je velice milý, vtipný, hodný člověk.



Blanka Vodvářková

Datum narození: 30. 3. 2002

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Veselá 471

E-mail: vodvarkovablanka@seznam.cz

Nikdy mě nebaví psát věci o sobě, hlavně proto, že nevím, co bych o sobě napsala. To znamená, že nerada přemýšlím... a z toho někteří mohli usoudit, že jsem líná. A kdo mě zná, tak ví, že já líná opravdu jsem, nebo aspoň ve věcech, co neumím. Co bych vám ještě řekla... nemám ráda malé rozpustilé děti ...nemám ráda ani dospělé, kteří z nepochopených důvodů mají nade mnou moc ...z toho někteří mohli usoudit, že nemám ráda lidi. A kdo mě zná, tak ví, že já lidi opravdu ráda nemám. Ale začněme od začátku, ať to není jenom negativní... Narodila jsem se ve Vítkovicích. Když jsem měla tři roky, začala jsem chodit do školky. Tam to ještě šlo, ale pak přišla škola, kterou jsem neměla ráda, ještě než jsem tam nastoupila. Už v té době jsem byla velmi pozitivní člověk. Základku jsem naštěstí přežila s pár pětkami, s několika sty dřepy a s jednou poznámkou za klouzání se po zídce u zámku. Doufám, že na Matičním gymnáziu to přežiji trošku líp a doufám, že se za ty čtyři roky rozhodnu, co budu chtít dělat za povolání. S mými vědomostmi abych brala ale i mekáč, kdyžtak moje číslo je 732 355 471. Díky.

Aneta o ní: Takže jsem ráda, že jsem si vylosovala Blanku, protože se tak nějak bavíme a bude pro mě lepší o ní psát, než abych psala o někom, s kým se nějak extra nebavím. Blanka je hodná, chytrá, ale také ráda pomlouvá a je někdy velmi drzá! Myslím si, že jsme na tom s Blankou tak nějak podobně s tou drzostí. :D Blanka mi leze někdy na nervy, ale z holek ji mám asi nejradši, protože vždy, když jsme spolu, tak někoho pomlouváme nebo máme na věc stejný názor. Když není něco podle ní, je naštvaná. Ráda všechny provokuje a bije (hlavně Adama H.).



Anna Piesecká

Datum narození: 25. 1. 2001

Bydliště: Hynečkova 627, Stará Ves nad Ondřejnicí

Telefon: 737 735472

Email: mrnousekbety16@seznam.cz

Motto: Směješ se mi kvůli tomu, jaká jsem? Já se směju tobě, když si myslíš, že mě můžeš změnit.

Ahojky, tak já jsem se narodila ve Vítkovicích, moje dětství je velice složité, mnoho stěhování a přestupy na jiné školy.

Ale nakonec jsem skončila tady, i když jeden rok, ale je to tak a jsem za to ráda. Mám tu přátele, ale taky nepřátele. Ale i tak jsem to tu zvládla. Tak a teď něco o mých zájmech. Už od mala jsem chtěla být doktorkou, nejlépe antropoložka. Ano, já vím, vybrala jsem si dosti velké sousto, ale už jsem smířena, že antropolog nebudu. Nakonec jsem se dostala aspoň na ošetřovatele na Ahol. Moje hobby je jízda na koni a gymnastika. Na koni jezdím od dvou let a gymnastiku dělám už šest let. V gymnastice mám mnoho úspěchů: první, druhé i třetí místa. Zúčastnila jsem se také mistrovství České republiky a skončila jsem 17. asi z 50 účastníků. K lidem se chovám tak, jako oni ke mně. Jinak podle mě jsem strašně důvěřivá a upřímná.

Prokop o ní: S Annou sedím už asi měsíc a není to tak špatné. Sice cpe své nohy na mou židli, ale co už. Podle mě co se gymnastiky týče, tak je ve svém oboru dobrá. Možná není nejchytřejší, ale dostala se na školu s maturitou a já věřím, že ji zvládne a přejí hodně štěstí.

Martin Gruner

Datum narození: 4. 4. 2001

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Brušperská 593

Email: martingruner@email.cz

Motto: Co můžeš udělat dnes, neudělej ani zítra a máš dva dny volna.

Myslím si o sobě, že jsem vtipný člověk, co rád sportuje. Ve volném čase hraju rád fotbal s kamarády. Hlásím se na strojního mechanika v Ostravě-Vítkovicích.

Adam H. o něm:

Pan Martin je hříšník a silně hřeší, ale jeho víra v nic ho žene vpřed. Ne nadarmo říká: Chceš-li umět německy, zatahaj sa za cecky!



Erik Vávra

Datum narození: 2. července 2001

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Panský důl 438

Email: erik421@seznam.cz

Motto: Dokud matka funí, zůstaneme u ní.

Jsem milý člověk a snažím se pomáhat druhým. Můj oblíbený předmět je tělocvik. Ve volném čase se věnuji cyklistice, cvrnkání kuliček a chytání motýlů. V letošním roce jsem se hlásil na SG Emila a Dany Zátokových a dopadlo to úspěšně.

Roman o něm: Chlapec menšího vzrůstu. Velmi chytrý, hodný a zábavný, ale také velmi otravný, drzý a provokativní.



Natálie Najzarová

Datum narození: 6. dubna 2002

Bydliště: Sakrovecká 9, Košatka 739 23

Email: najzarka.n@mail.cz

Motto: To, že je někdo hubenější než ty, neznamená, že není tlustý.

Dvojnásobný předseda třídy proti své vůli, oblíbená a na všechny hodná (tedy to si alespoň myslí, i když to není pravda), miluje omalovánky, angličtinu, směje se každé kravině a nenávidí, když ji někdo ruší u čtení. Každý z vás si mě určitě bude pamatovat jako tu šílenou veselou holku, co má ráda

jídlo, ale to není všechno, další, co byste si měli zapamatovat, jsou všechny ty naše společné zážitky a chvíle, kdy jsem vás měla opravdu ráda. Naše společná první třída, lásky, oslavy narozenin, bruslení, léta, rvačky, odřeniny a všechno TO, proč jsme to spolu ty roky vydrželi. Budete mi chybět.

Tereza P. o ní: Dostala jsem za úkol napsat charakteristiku Naty Najzarové. I když jsem se to dozvěděla na poslední chvíli a mám na to docela málo času, o Naty jde vždycky něco napsat.

Takže... Je to sympatická mladá dívka, která miluje čtení a svého psa Kiru (to je ale jen jeden ze šesti, které mají doma). Naty nemá moc ráda sport a nejhorší je pro ni běh. Ve škole nejvíc vyniká v angličtině, kterou se naučila díky dívání se na seriály v angličtině, a v literatuře. Je už podruhé předsedkyní třídy, i když proti své vůli. Naty je lehce vulgární, ale rozhodně ví, v jaké situaci se co hodí, a proto působí tak sympaticky a přátelsky. Má neuvěřitelně moc přátel a kam s ní přijdu, už nějaké kamarády má a nebo si je bez problému najde. Mám ji moc ráda, už teď mi chybí, když si vzpomenu, že se nebudeme po prázdninách potkávat každý den. Je nedílnou součástí našeho kolektivu a nikdo by ji nemohl nahradit.



Karolína Janošková

Datum narození: 4. 1. 2002

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Hluboká 507

Email: kajjanoskova@seznam.cz

Přezdívka: Ovce nebo Karlos

Motto: Až na konci poznáš, jak jsi měl začít.

Čau!!! Je mi 15 let. Narodila jsem se v Ostravě a od malička bydlím ve Staré Vsi nad Ondřejnicí, v rodinném domě spolu s rodiči a o dva roky mladší sestrou Barborou, která navštěvuje šestý ročník základní školy. Mezi moje oblíbené předměty patří tělocvik a zeměpis. Ve volném čase hraji národní házenou, chodím ven a poslouchám hudbu. V září nastupuji na Střední školu elektrotechnickou v Ostravě, obor optik, takže doufám, že si u mě budete nechávat dělat brýle. Budoucím devětáčkům přeji hodně štěstí u přijímaček. Tak ahoj.

Tomáš o ní: No, jsem rád, že jsem si vybral alespoň někoho normálního na popis. I když teda Káju moc neznám, tak o ní můžu říct, že je to velice klidná děvucha jak se patří a ve třídě ji všichni moc dobře známe jako naši Ovečku. Kája je svým způsobem velice tichá, ale mezi holkami, jak ony tvrdí, se dokáže pěkně odvázat. Všichni ji máme rádi a přejeme si, aby se jí dařilo v budoucnu!

Lucie Škarpová

Datum narození: 7. 12. 2001

Bydliště: Slepá 177, Stará Ves nad Ondřejnicí

Email: vluckos@email.cz

Motto: „Pamatuj! Kdo před tebou pomlouvá jiné, před jím pomlouvá tebe.“ „Myslíš, že jsi silný? Zamiluj sa a uvidíš.“ „Jedna z nejlepších věcí na světě je, když můžeš obejmout někoho, koho miluješ, a on tě obejmě ještě pevněji.“

Hlásím se na Obchodní akademii Ostrava-Poruba. Mám ráda vlka, to je mi podobné zvíře, jsem většinou samotář a málokdy dokážu zapadnout do kolektivu. A když už, tak se necítím dobře. Poslední dobou je mi jedno, co si o mně kdo myslí, já jsem sama sebou a to mě těší. Ráda jezdím na kole, když mi vyjde čas, tak jsem na počítači a jsem s kamarády na ts a buď jen kecáme, nebo i hrajem.



Terka N. o ní: No, jak bych začala...? Lúca je jeden z nejzajímavějších lidí, které jsem kdy poznala. Podle mého úsudku to neměla vždy jednoduché zařadit se do třídního kolektivu, jelikož ne všichni ji hned vzali mezi sebe. Je převážně samotář, výbušná a často nemluví slušně. Jinak je hodná, snaživá, ochotná a umí moc pěkně fotit. Já jsem nikdy s Luckou nějaký problém neměla a myslím, že si na ni často vzpomenu. ☺



Lukáš Merta

Datum narození: 27. 3. 2001 Ostrava

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Zákostelí 553

Email: lukas.merta2@seznam.cz

Motto: Fotbal je kus našeho života.

Nazdar! Je mi 16 let, rád hraju fotbal s kamarády. Občas chodím ven s kamarády si zakopat. Mezi mé koníčky patří fotbal, florbal, ping pong. Jsem velice milý mladý člověk, ve škole mě nejvíc baví tělocvik, informatika. Hlásím se na učební obor tesař, střední škola stavební a dřevozpracující.

Dominik o něm: Super kámoš pro každou srandu, rád sportuje, je vtipný, má rád fotbal. Jen tak se nenaštve, je velice klidný. A když už se naštve, tak ho jen tak nehodíte do dobré nálady.

Tomáš Knapík

Narození: 11. 4. 2002

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Mlýnská 452

Email: tomasknapik@seznam.cz

Motto: Neni důležité vyhrát, ale nasrat toho, kdo vás porazil...

Jmenuji se Tomáš Knapík a myslím si o sobě, že jsem veselý člověk plný pozitivní nálady. Můj volný čas nejlépe strávím na fotbalovém hřišti nebo venku s kamarády. Po základce půjdu na policejní střední školu někde u Zlína a budu tam bydlet na internátě.

Naty o něm: Jsem ráda, že jsem dostala na popis svoje bifíčko, takže ho můžu hezky popsat ze svého pohledu.

Tomáš je lehce agresivní mladý chlapec, který miluje sport, sám sebe, urážení lidí a fotbal. Hodně máchá rukama, když mluví, a někdy je lehce vulgární, ale to mu neubírá na jeho kouzlu. I přesto, že je na lidi zlý a posmívá se jim, tak to neznamená, že je nemá rád, má totiž velké srdce a je moc hodný, i když to většinou není vidět. Mám ho moc ráda, stejně jako asi každý v naší třídě, protože je vtipný, hezký a chytrý (což si moc nemyslím, ale holky říkají, že ano). Tomáš je vždy pro každou srandu a dokáže se zasmát i vtipu, který byl mířen proti němu, poradí si se vším a smutné dny jsou s ním hned o něco veselejší. Je to prostě super kluk a jsme rádi, že jsme ho měli ve třídě.



Petr Navrátil

Datum narození: 17. 9. 2000

Bydliště: Na Posmykově 735, Stará Ves nad Ondřejnicí

Email: p.navra@email.cz

Motto: „Představte si to ticho, kdyby lidé říkali jenom to, co vědí.“

Do této školy jsem přišel ve čtvrté třídě. S novými lidmi jsem se cítil jiný, ale po čase jsem se naučil mezi nimi fungovat. Osobně se řadím mezi empatické introverty, rád pomáhám ostatním, pakliže pomoc vyžadují. Ve volném čase se zajímám o filosofii a psychologii. Z předmětů ve škole mám rád matematiku, občanskou výchovu a trochu i sloh. Na střední se vydávám na Obchodní akademii v Ostravě-Mariánských Horách.

Martin o něm: Petr mi připadá jako chytrý člověk který je ale moc vystresovaný. Nezapojuje se do žádných skupin a je spíš samostatný. Také nerad sportuje a je lenivý.



Prokop Knebl

Datum narození: 30. 3. 2002

Bydliště: Proskovická, Stará Ves nad Ondřejnicí

Email: prokop.knebl@seznam.cz

Přezdívka: Mám hodně přezdívek, nejčastější je Knedlík, Knedl, a moje nejoblíbenější Dveře, poté Poklop, Poklopec, Porkshop se už nepoužívá a Dveřák je odvozenina od Dveří.

Motto: Prosím, nebreč. Jen se směj a říkej: „Proč?“

Na tuto školu jsem nastoupil ve čtvrté třídě. Řeknu vám: tehdy jsem byl jen malý brejlatý špunt, ani kudrnatý jsem nebyl. No, a co ze mě vyrostlo? Pohodář a líné čuně :D. No, zas tak strašné to není. Dostal jsem se na SPŠCH, což je chemická v Ostravě, na obor přírodovědné lyceum. Moje zájmy nejsou rozsáhlé. Kromě zájmu dělat ze sebe vola a co dostat do ruky - zkazit, rád čtu fantasy literaturu. Mezi moje nejoblíbenější patří nečekaně Pán prstenů a Zaklínač. Jako, kdo to nezná, ať mi neleze na oči. Také rád poslouchám hudbu, nejčastěji metal. A kapely? Jakékoliv. Nejčastěji Nightwish, Hammerfall a Powerwolf. No, nikdo by to do mě neřekl, ale holt, co mám rád, tak mám.



Blanka o něm: Jak začít? Prokop je mladý, štíhlý, brýlatý hoch, jehož specialitou je zapomínání na různé věci. Jako třeba když si zapomněl podat přihlášku na střední školu. Naštěstí to dobře dopadlo a Prokop v září nastupuje do školy jako ostatní žáci. Jeho nejoblíbenější činnost je jíst. Kdykoliv vidí talíř s melouny, koláči, buchtami, nebo vlastně s jakýmkoli jídlem...to ON je ten, který je u něho první a nic nenechá ostatním. Nechápu, kam to jídlo dává...asi do těch vlasů... Prokop je skvělý kamarád a velký blázen.

Roman Mičan

Bydliště: Krmelín, Staroveská 231

Telefon: 777 800 680

Email: romanx45@gmail.com

Motto: Kdo nic nedělá, nic nezkazí.

Narodil jsem se před patnácti lety v Ostravě-Vítkovicích. Bydlím v Krmelíně se svými rodiči a starší sestrou. Jsem přátelský, nespolehlivý, ukecaný, pesimistický a drzý. Hlásím se na střední odbornou školu ochrany osob a majetku. Velmi mě baví hraní LOLka a jiných her.



Petr o něm: Už od prvního pohledu velmi urostlý chlapec ve všech aspektech mužského rozhraní. Je tvrdým flegmatikem, taky je zábavný a v rámci jeho hodnot i celkem chytrý. Má rád jídlo – nejvíc mu chutná od ostatních, rád hraje LoLko a chodí do posilovny. Myslím si, že je svéhlavý, upřímný a jsem i celkem rád, že jsem s ním chodil do třídy.

Tereza Novobilská

Datum narození: 8. 11. 2001

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Dolní 349

Email: tenka.n@seznam.cz

Motto: Jak šéééé!

Čaute, vítám vás, právě jste se dobelhali ke mně, 20. účastníkovi našeho almanachu. Asi většina z vás si mě bude pamatovat jako Teru, obyčejnou, poněkud bláznivou vesničanku, která bydlí ve Staré Vsi v rodinném domě a spolu s rodiči chová psa, želvu a dva své milované osmileté bratry. Nejsem typ člověka, který si sedne do křesla s knížkou v ruce... Potřebuji někde vybijet energii, a přesně proto se nejraději věnuji všem zálibám, které se pohybují okolo sportu. Nejraději tančím, lyžuji, běhám a tak od každého trochu. Nejmilejší jsou však inline brusle a doufám, že ještě dlouho budou. Myslím si, že na základku budu velice dlouho vzpomínat, zejména na hodiny tělocviku, zeměpisu a matematiky, které byly mými oblíbenými. Nerada však budu vzpomínat na hodiny dějepisu a fyziky, které mě občas dováděly k šílenství. Jelikož jsem nehorázně nerozhodný člověk, tak bylo velice těžké se rozhodnout, jakou střední školu budu chtít od září navštěvovat. Po velice, velice těžkém rozhodování jsem podala přihlášku na Jazykové gymnázium Hladnov, kam se moc těším, ale už teď cítím, že mi bude po naší třídě opravdu smutno... A vy mladší si ještě užijte základku!



Kája o ní: Terku znám už od malička, je přátelská, hodná, veselá, ráda sportuje a hlavně miluje brusle, na kterých trénuje každý den. Od dětství jezdí na kondorský tábor ve Vítkově, kam jsem pak začala jezdit i já. Terku mám ráda a doufám, že se s ní budu potkávat dále i mimo školu.



Sára Šmýřová

Datum narození: 22. září 2001

Bydliště: Proskovická 741, Stará Ves nad Ondřejnicí

Email: sarasmyrova@seznam.cz

Motto: Jsem realista, věřím na zázraky.

Takže, rozhodla jsem se tady pro vás napsat jenom takové asi nejdůležitější a nejpodstatnější věci o mně... o sobě asi tolik, že jsem se sem do Staré Vsi přestěhovala ve čtvrté třídě a nelituji, podle mě prospěšná změna. Našla jsem si tady kamarády celkem rychle, i když z nich později vylezlo, že se se mnou původně bavit vůbec nechtěli. Ale věřím, že jsem si tady našla i přátelství na celý život, čehož si cením. Miluji modu, ráda se koukám na filmy i jen tak ležím a poslouchám písničky. Ale nebráním se ani sportu, jako třeba brusle, túry nebo lyže. Podle mě jsem vnímavá a cílevědomá, ale taky občas i dost nerozhodná. Mezi moje nejoblíbenější předměty patří zejména přírodopis a chemie. Naopak předměty, které vážně nemusím, jsou hlavně čeština a dějepis. Po dlouhém rozhodování se nakonec hlásím na Masarykovo gymnázium Příbor. Děkuji za přečtení, snad teď o mně víte, co jste potřebovali.

Adam B. o ní: Sára má ráda filmy a hudbu a jezdí i na bruslích. Ve škole zbožňuje přírodopis a chemii, zatímco nesnáší češtinu a dějepis.

Tereza Pavliňáková

Datum narození: 8. 4. 2002

Bydliště: Stará Ves nad Ondřejnicí, Košatka, Lubinská 55

Email: terkapavlinakova@seznam.cz

Motto: Chovej se k lidem tak, jak chceš, aby se oni chovali k tobě.

Ahoj! Jmenuju se Terka a moje nejvíc oblíbená věc je ČTENÍ! Mezi mé další záliby patří střílení z malorážky, sport, skládání puzzle a sbírání kamínků a klacíků z různých zemí. Hlásím se na Wichterlovo gymnázium do Ostravy-Poruby. Z testů, které jsme si dělali v občance, do toho, jak se k tomu vyjádřil zbytek třídy, mi vyšlo, že jsem chytrá (to si nejsem ale úplně jistá☺), vtipná, veselá, upřímná a netrpělivá... Tady si myslím, že na tom asi něco bude.

Jsem ráda, že jsem vás mohla za tu dobu poznat. Chtěla bych vám moc poděkovat za ty skvělé roky, které jsme tady spolu mohli prožít, a doufám, že se ještě někdy potkáme. Budete mi chybět.

Marie o ní: Terka je chytrá, inteligentní, hodná, ale i urážlivá, dobře se s ní povídá a hlavně se jí dá věřit. Miluje čtení, střílení z malorážky a mě.



© panu učiteli Chvostkovi

...tak, takže mládeži...takhle začíná pan učitel skoro každou naši hodinu. Jen škoda že přijde vždy pozdě a pak nám přetahuje hodinu přes přestávku. Ale jeho hodiny stojí za to, protože je vždy do předmětů zapálený, je chytrý a na cokoli se ho zeptáme, má odpověď. Učivo probírá velmi důkladně a to je taky důvod, že někdy nestihneme probrat učivo, které probrat máme. Z toho důvodu píšeme málo písemek (což nám sice nevadí), ale opravuje je pozdě. Jeho hodiny dějepisu jsou velmi záživné a ať chceme nebo nechceme, vždy nám v těch našich hlavách něco uvízne. Jsme mu velmi vděční za výlet do Polska, který byl jedinečný, tak samo jako Praha. Ovšem i zde se najde nějaké mínus a to, že nám dává informace velmi pozdě. Jsme mu taky vděční, že nám pomáhá s organizací různých akcí školy, ale trošku nás mrzí, že si víc všimá našich nedostatků než věcí, co se nám povedly. Naši hoši si s ním rádi zahrají futsal, jelikož je ve velmi dobré kondičce. I díky jeho místu místostarosty nemá tolik času jak na nás, tak na školu. Děkujeme mu za všechno, co pro nás udělal, a určitě na něho všichni budeme vzpomínat.



Pan učitel Chvostek k nám:

Je 30. červen 9 hodin dopoledne, píše se rok 2117. Stojím ve třídě 9.A, jako vždy krásně nazdobené a se záplavou květin, dnes naposled. Po tvářích mi stékají hořké slzy smutku – je to skutečně poslední den? Ani se mi tomu nechce věřit. Mám se s nimi navždy rozloučit? S tou partou příjemných, milých, slušných, vstřícných a ochotných dětí, stále dychtících po dalších vědomostech?

Budiček, vstávat! Je 30. červen 2017. Dost snění, šup do reality! Nastává poslední den školy, který zakončuje důležitou devítiletou etapu života absolventů. Už v názvu je slovo „základní“. Bude následovat něco „středního“ a u některých i něco „vyššího“ nebo dokonce „vysokého“. Víím, že mnozí z vás jsou dobře připraveni odstartovat další etapu života, další k tomu teprve postupně dojdou. Ať tak nebo onak, každý z vás – nebo lépe z nás – si po čase vzpomene na právě končících 9 let. Čas vždycky obruší hrany a většina si bude připomínat jenom to pěkné. A bylo těch zážitků opravdu dost! Možná si už mnozí udělali rekapitulaci a snad i nějaký žebříček toho, na co vzpomínají nejraději. Byl to výlet do Beskyd? Nebo Mikuláš se zážitky od předškoláků? Polská Lipowa spojená se sportem, poznáváním Krakova nebo kouzelnou solnou Wieliczkou? Vítání jara spojené s prvním větším vystoupením před veřejností? Renesanční taneček na obecních slavnostech? Asi se příliš nespletu, když k příčkám nejvyšším přiřadím Prahu. A to po všech stránkách. Mefista, Hrad, Andreje Babiše, Národní divadlo, cestování metrem (neboj, Dominiku, víc neprozradím, slíbil jsem to...).

Nebylo v 9.A vždy hej, ale už je to za námi. Takže? Takže následuje pár rad do života a přání. Vykročte do dalšího života tou správnou nohou, nejdřív uvažujte a až pak konejte, dejte do rovnováhy kritičnost se sebekritikou. Pak bude všechno fajn a sejdem se – někdy, někde... a hlavně s úsměvem na rtu. A nemusí to být až roku 2117.

Náš poslední výlet - samozřejmě Praha

V Praze to byla prostě paráda. Moc se nám tam všem líbilo a viděli jsme snad naprosto všechny památky (a taky jsme toho večer měli vždy plné zuby i nohy). První den hned po příjezdu jsme šli na ubytovnu, byli jsme u cíle a z vchodu na parkoviště jsme viděli nádherný hotel... Bohužel, hotel jsme obešli a skončili v díře za ním, která měla snad více schodů než Petřínská rozhledna (na té jsme taky byli). Ovšem i když tomu říkáám díra, tak to zase taková katastrofa nebyla, byla tam wifi, sprchy, kuchyň i čisté postele, možná jenom stropy v pokoji kluků byly podivně zabarvené... Domů jsme se vraceli až po jedenácté, takže jsme si ubytování stejně moc neužili.



Vjemy prvního dne byly Pražský hrad (s nekonečně dlouhou věží, pěknými policisty a Dominikovým schovaným nožem někde za autem), Zlatá ulička, mučírna Daliborka, Staroměstské náměstí, plavba po Vltavě (kde jsme všem jako šílení mávali a vybírali si naše budoucí domy), Katedrála sv. Víta (s průpovídkami našeho skvělého pana učitele), Muzeum Karlova mostu, ve kterém byl teda Tomáš opravdu machr, Karlův most (nečekaně), zažili jsme si, jak vypadají nákupy v pražském obchodě, zážitek z MHD a naše první noční Praha na Vyšehradu s dokonalým výhledem (a s tou divnou paní, která „rozdala všechno lidstvu“ u Chrámu sv. Petra a Pavla).

Druhý den jsme začali výšlapem na Petřín (kde jsme sice mohli jet lanovkou, ale pan učitel Chvostek chtěl zřejmě ušetřit, tak jsme nastartovali nohy a šli jsme), nahore na Petříně jsme čekali frontu na věž a když už jsme byli v ní... bylo to ještě horší. Věž byla vysoká a z předešlého výšlapu jsme byli velice znavení a otrávení (Naty asi víc než my ostatní, jelikož přehlédla sedící pod věží a omylem plivla na dva lidi) a nahore na věži bylo tolik lidí, že jsme nemohli udělat ani krok. Když jsme sešli z věže, šli jsme do úžasného zrcadlového sálu, kde bylo plno všemožných vtipných zrcadel (před kterými jsme blbli jako malé děti nebo naivní pubertačky s hrozným výrazem) a poté jsme šli dolů, kde se šel pan učitel (kterému jsme mezitím stihli vymyslet dokonalou přezdívku... „Hrady a Zámky“ (velice trefné) zastavil na nesmyslném místě, které snad ani nemá jméno, zřejmě to byla nějaká kaple...hodně bezvýznamná kaple. Potom jsme sešli a měli strašááááá dlouhou přestávku, kdy jsme se váleli na zemi (a sledovali nějaké demontní lidi, kteří předváděli něco, co mělo být „divadlo“), po přestávce jsme se šli najíst k Tlusté myši (vážně mě zajímá, proč se skoro všechny hospody jmenují po zvířatech) a dali jsme si řízky s brambory, ovšem někteří jedinci neměli dost, a tak si ze svého připlatili za další porci. Hned jak jsme se vrátili, tak jsme se začali chystat na muzikál Mefisto (zpodobnění Fausta), holky se malovaly, oblékaly, voňaly a natáčely si vlasy, takže se na ně muselo chvíli čekat. Na cestě po památkách v krásném oblečení jsme se krásně zpotili, ale alespoň jsme viděli Staroměstské náměstí (zase), dům voskových figurín (s naprosto strašidelně

živou Lady Gagou) a celí uříčení (jako správní vesničani) jsme dorazili před divadlo Hybernia, kde jsme měli čekat tři čtvrtě hodiny, tak jsme se alespoň stihli dodatečně přezout a upravit. Muzikál byl naprosto kouzelný a všem se moc líbil (několik holek málem brečelo), myslím, že se nám všem vryl dostatečně do paměti, tak ho nebudu zbytečně popisovat. A na konci dne... jsme samozřejmě šli skoro celou dobu domů pěšky... v šatech, příliš malých střevíčkách a oblecích...v tom úmorném nočním lepka-vém vedru... Domů jsme dorazili o půlnoci a většina ty poslední metry do Hostelu běžela.

A máme tady třetí den! A. K. A. Den poslední, uteklo nám to až moc rychle (i když se každý těšil domů na normální jídlo, naše menu na večeři totiž zahrnovalo mnoho druhů čínských polévek. Zavazadla jsme nechali v hostelu a šli se naposledy projít zákoutími Prahy. Nádherná Pařížská ulice s dokonalým oblečením uchvátila hlavně dívky, kdežto pestré ceny byly nevěřicně okukovány spíše chlapci (chudáci budoucí manželé), od předdražené ulice jsme došli na trochu levnější Václavské náměstí, kde se všichni rozprchli a utratili skoro všechny zbývající peníze (Adam Onderka si koupil hloupou hračku, která dává facky lidem, vážně doufám, že ji ztratí). Se zbývajíc-mi pár mincemi jsme zamířili na náš poslední pražský oběd a pak rychle pro kufry. Naštěstí bylo ubytování blízko Národního divadla, kam jsme mířili, tak jsme si (opět jako správní vesničané) sedli na kufry nebo na zem a ve stínu divadla čekali na začátek prohlídky. Prohlídka byla moc hezká (i když ve sklepě byl úmorný vzduch) a poučná, viděli jsme i přípravu představení, protože před prohlídkou byla zkouška, a nakonec jsme byli na střeše s nádhernými sochami a výhledem.

Cesta domů byla velice ospalá. Většina z nás odpočívala a někteří si zašli do jídel-ního vozu, moc jsme nemluvili, protože nebylo co říct. Byl to úžasný výlet a myslím, že nás to ještě víc sblížilo (i když jsme si na konci lezli na nervy). Děkujeme panu učiteli Chvostkovi, paní učitelce Chvostkové a Denče Korpasové za úžasně tři dny.







	6. A	7. A	8. A	9. A
M	Paličková Jana	Kovalová Jana	Kovalová Jana	Kovalová Jana
Čj	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír
Aj-1	Stejskalová Zuzana	Hermanová Regina	Hermanová Regina	Hermanová Regina
Aj-2	Hermanová Regina	Hermanová Regina	Hermanová Regina	Hermanová Regina
Rj	-	Hermanová Regina	Hermanová Regina	Hermanová Regina
Nj	-	Havránek Leoš	Havránek Leoš	Havránek Leoš
Ov	Havránek Leoš	Miřochová Romana	Havránek Leoš	Miřochová Romana
D	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír
Z	Stejskalová Zuzana	Stejskalová Zuzana	Kovalová Jana	Kovalová Jana
Př	Paličková Jana	Stejskalová Zuzana	Dohnalová Eva	Dohnalová Eva
Fy	Paličková Jana	Kovalová Jana	Kunzová Yvetta	Kunzová Yvetta
Inf	Havránek Leoš	Havránek Leoš/ Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír	Kunzová Yvetta
Hv	Plečka Pavel	Plečka Pavel	Plečka Pavel	Plečka Pavel
Vv	Dlouhá Zdeňka	Dlouhá Zdeňka	Miřochová Romana	Miřochová Romana
Pč holky	Dlouhá Zdeňka	Dlouhá Zdeňka	Miřochová Romana	Dohnalová Eva
Pč chlapci	Plečka Pavel	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír	Chvostek Jaromír
Tv dívky	Miřochová Romana	Miřochová Romana	Miřochová Romana	Miřochová Romana
Tv chlapci	Chvostek Jaromír	Havránek Leoš	Havránek Leoš	Havránek Leoš
Ch	-	-	Dohnalová Eva	Dohnalová Eva
Jak	-	-	Hermanová Regina	-
Bs	-	Stejskalová Zuzana	-	-
Sh	-	Havránek Leoš	-	Havránek Leoš
CMM M	-	-	-	Kovalová Jana
CMM Čj	-	-	-	Dlouhá Zdeňka

Anketa

Jaká byla podle tebe nejlepší akce?

Prokop: Osvětím

Dominik: Praha

Adam O.: Osvětím

Anna: Vítání jara

Adam B: Praha

Mája: Vítání jara

Kája: Polsko, Praha

Dalibor: Prázdniny, Praha

Erik: Krakow

Tom: Praha

Martin: Osvětím

Naty: Praha

Aneta: Praha

Aneta: Praha

Petr: Polsko

Lucka: Haloween, Xixa

Roman: Praha

Pan učitel Chvostek: Praha

Co ti bude na škole nejvíce chybět??

Všichni: Spolužáci

Roman: obědy

Dominik: p. uč Chvostek

Tereza N.: p. uč. Kovalová

Adam O.: fyzika

Adam B.: paní uklízečka Straňánková

Naty: pan školník

Tereza P.: ruština s p. uč. Hermanovou

Petr: p. uč. Kovalová

Aneta: p. uč. Hermanová

Dalibor: učitelé

Tomáš: učitelé

Erik: „ftipy“ od pana ředitele

Anny: nácvik našeho závěrečného vystoupení

Sára: ruština s paní uč. Hermanovou

Lucka: přestávky

Blanka: hádky s panem učitelem Havránkem

Maruška: pan školník

Lukáš: tělocvik

Naše třída jedním slovem?

ZOO, prasátka, zvěřinec, Bohnice, blázni, idioti, nejlepší třída, gyzdi, miláčci, tiší...

Hlášky p. uč. Kovalové

pečlivě jsme je zaznamenávali po celou dobu, kdy nás učila. Jednalo se o hodiny matematiky a zeměpisu. A těch hodin nebylo málo. Na paní učitelku budeme hodně vzpomínat.

Slova

Ze dva, kybel, bo, jinač, konva, lavica, ruky, přírodopisec, lepší pochopíte, obsah trojúhelníka, cyncik, přístroje mobilní, topení v pecu, včil, kaj, centimetra, jakési, či, zeber, tu kdesí, tiše, raz, Nato, chvílu, ju

Věty

...Rome k tabuli; Sundej si to naslouchadlo (myšleno sluchátka); To je super ten větrník, teda větrák; Ale ta žvýkačka byla chutná a taky jsem ji musela vyhodit; Si mimo?; Ber tu židlu; Myslíš, že to necítím, že „jíš“?; Dej mi to tu, já si chci taky hrát (spinner);

Nečekaný rozhovor

Paní uč. K. u interaktivní tabule: Přepínám!

Tomáš: Tady sokol, přepínám!

